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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 3 VI 1938       Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień drugi 
Konferencja o ofierze i modlitwie 

Dz. 1767 +Jezus: Córko Moja, chcę cię pouczyć, jak masz ratować dusze ofiarą i modlitwą. Modlitwą i cierpieniem 
więcej zbawisz dusz, aniżeli misjonarz przez same tylko nauki i kazania. Chcę cię widzieć jako ofiarę żywej miłości, 
która dopiero wtenczas ma moc przede Mną. Musisz być unicestwiona, zniszczona, żyjąca jakoby umarła w  
najtajniejszym jestestwie swoim. Musisz być zniszczona w tej tajni, gdzie oko ludzkie nigdy nie sięga, a wtenczas 
będziesz Mi ofiarą miłą, całopalną, pełną słodyczy i woni, a moc twoja będzie potężna, za kim prosić będziesz. Na 
zewnątrz ofiara twoja tak ma wyglądać: ukryta, cicha, przesiąknięta miłością, przepojona modlitwą. Żądam od ciebie, 
córko Moja, aby ofiara twoja była czysta i pełna pokory, abym mógł mieć w niej upodobanie. Nie będę szczędził ci 
łaski Swojej, abyś mogła spełnić to, czego żądam od ciebie. Teraz cię pouczę, z czego się będzie składać ta całopalna 
ofiara w życiu codziennym, aby cię ustrzec od złudzenia. Wszystkie cierpienia przyjmiesz z miłością; nie trap się tym, 
jeżeli serce twoje często będzie doznawać odrazy i niechęci do tej ofiary. Cała moc jej jest zawarta w woli, a więc te 
uczucia przeciwne nie tylko nie obniżą w oczach Moich tej ofiary, ale ją spotęgują. Wiedz o tym, że ciało i dusza twoja 
często będzie w ogniu. Chociaż w niektórych godzinach nie będziesz Mnie czuć, ale ja będę przy tobie. Nie bój się, 
łaska Moja będzie z tobą... 
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W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o beatyfikacje Sługi Bożego 

kardynała Augusta Hlonda - założyciela 
Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii 
Zagranicznej i o. Ignacego Posadzego - 

założyciela Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla. 
Zachęcamy, aby nasze modlitwy polecać za Ich 

wstawiennictwem,  
prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej: www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW.  
Daty uroczystości I Komunii św. w 2027  
i szczegółowe informacje zostaną  podane we wrześniu 2026.  
 

BIERZMOWANIE 2027 
Informacje Prosimy o zapoznanie się z najważniejszymi  
informacjami dotyczącymi Sakramentu Bierzmowania na stronie naszej 
parafii: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/ bierzmowanie/ 
Odpowiedzialny za przygotowanie do Sakramentu Bierzmowania jest  
ks. Paweł (224 247 6123) 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 

 
Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, biuro otwarte jest 

od poniedziałku do czwartku, od 10am do 3pm. 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

13 czewrca:   Ksenia Bis i Krzysztof Leja  

13 czewrca:   Gabriella Jakubek i Dawid Barnas  
 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

PRZYPOMINAMY 
od 21 czerwca do 30 sierpnia  

następuje zmiana godziny niedzielnej  
wieczornej mszy św. na godz. 8:00pm. 

XI NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 14  CZERWCA  

6:00pm (sobota) ++ks. Władysław, ks. Jakub Giemza oraz Aniela  
 i Władysław Budka 
6:00pm (sobota) Dzięk. za okazaną pomoc w czasie choroby  
 dla dobrodziejów 
7:00am +Władysław Komperda 
7:00am +Władysław Lechowicz 
9:00am Dzięk. za otrzymane łaski w Bogu widomej rodzinie  
 z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
11:00am +Kunegunda i Stanisław Borek 
1:00pm Dzięk. za 30 lat małżeństwa Małgorzaty i Zdzisława 

Słomka z prośbą o dalsze  Boże błog. 
1:00pm Dzięk. za 60 lat małżeństwa Marii i Jana Toczek z prośbą 

o dalsze błog. i opiekę Bożą 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Władysław Wróbel w 6 rocz. śm.  
Poniedziałek - 15 czerwca 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
7:00pm +Józef Światek  
Wtorek - 16 czerwca 
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Elizy z ok. 13 urodzin 
7:00pm +Lucyna Zapart w rocz. śm. 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Klaudi Kompiel z ok. 9 urodzin 
Środa - 17 czerwca, Św. Alberta Chmielowskiego, zakonnika  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am +Szymon Nuta 6 rocz. śm. 
7:00pm O Boże błog. dla Małgorzaty i Adama w 26 rocz. ślubu 
Czwartek - 18 czerwca 
8:00am  +Krystyna Pokoleńczuk w 3 rocz. śm. 
7:00pm +Kelly Ann Johnson i Carol Sweder 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Zosi z ok. urodzin 
Piątek - 19 czerwca 
7:00am ++ Jerzy Jarząbek i +Roger 
7:00pm ++Józef i Genowefa Szlachta i zmarli z rodziny Szlachta 
7:00pm +Józef i Władysława Bardo w rocz. śm. 
Sobota - 20 czerwca 
8:00am Dzięk. z ok. urodzin dla Jagody 
9:00am O Boże błog. dla Kubusia z ok 9 urodzin 

XII NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 21  CZERWCA  

6:00pm (sobota) W intencji Ojców 
6:00pm (sobota) ++Za zmarłych z rodziny Pogoda i Wykupil 
7:00am W intencji ojców  
9:00am W intencji ojców  
11:00am W intencji ojców  
1:00pm W intencji ojców  
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm W intencji ojców  

  

Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

13 czerwca: Michal Krzysztof Leja 
 

 

14 czerwca: Stefania Irena Pruszkowski 
     Maya Claire Palka 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 
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 Mojżesz był wybranym przez Boga człowiekiem, aby 
wyprowadzić naród Izraelski z niewoli egipskiej. Jaka z tego 
płynie nauka? Bóg zawsze posyła kogoś, aby nam pomógł 
wyjść z niewoli. Sam człowiek nie uwalnia się, ktoś musi mu 
pomóc. Kto w twoim życiu ci pomógł? Kto nadal pomaga? 
Czy widzisz podobieństwo pomiędzy Mojżeszem a Chrystu-
sem? Chrystus został posłany przez Boga Ojca, aby nas wy-
zwolić z niewoli grzechu. Jakże pięknie przedstawia nam rolę 
Chrystusa w naszym życiu św. Paweł w dzisiejszym fragmen-
cie z listu do Rzymian. "Chrystus umarł za nas grzeszników, 
gdyśmy byli jeszcze grzesznikami ". (Rz 5,8) Czyli w momen-
cie jak Chrystus umierał za nas myśmy byli jego nieprzyjaciół-
mi. Ale On nami nie pogardził, dlatego przelał za nas swoją 
Krew, by Jego krew obmyła nas z naszych grzechów, byśmy 
stali się Jego przyjaciółmi. 
 Oto moi drodzy Parafianie i Przyjaciele zada-
nie  naszego życia - stać się przyjacielem Jezusa Chrystusa. 
Dobrze wiemy, że ktoś nam musi w tym pomóc. Dlatego w 
Kościele mamy biskupów i kapłanów. Jakie jest ich zadanie? 
Sam Pan Jezus mówi o tym w dzisiejszej Ewangelii, że mają 
głosić, że bliskie już jest królestwo niebieskie, że mają uzdra-
wiać chorych, że mają wskrzeszać umarłych, oczyszczać trę-
dowatych i wypędzać złe duchy. (Mt 9, 36 - 10,8) 
 Ludzi natomiast Pan Jezus zobowiązał, by prosili Boga 
o pasterzy. "Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało. 
Proście więc Pana żniwa, aby wyprawił robotników na swoje 
żniwo." Czy współczesny człowiek potrzebuje kapłanów? Czy 
ludzie, którzy odwracają się od Boga potrzebują kapłanów? 
Odpowiemy, że nie potrzebują. Dlatego w wielu krajach jest 
bardzo wielki kryzys powołań kapłańskich. Zobaczmy, w wielu 
diecezjach rozpoczął się nowy program łączenia parafii - Fa-
milies of Parishes. Dlaczego, bo nie ma księży. A dlaczego 
nie ma księży? Wina jest po stronie ludzi i po stronie księży. 

Ludzie zeświedczyli się, nie ma atmosfery religijnej w rodzi-
nach, przestali praktykować swoją wiarę i nie chcą, żeby ich 
ktoś prowadził ku Bogu. Wina jest również po stronie ducho-
wieństwa z powodu niewypełniania swoich obowiązków, z 
powodu złych przykładów swojego postępowania. Jakie są 
skutki bezbożności u ludzi świeckich i u duchowieństwa? 
Upadek cywilizacji. Czy nasza cywilizacja chrześcijańska upa-
da? Czy można ją uratować? Co robić, aby ją uratować? 
Trzeba posłuchać Matki Bożej z Jej objawień w różnych czę-
ściach świata, gdzie Matka Boża wzywa ludzkość do nawró-
cenia, do pokuty, do postu, do modlitwy i do odrzucenia zła. 
 Drodzy Parafianie i Przyjaciele, my jako księża wsta-
wiamy się za Wami przed Bogiem i jednocześnie  prosimy 
Was, abyście i wy wstawiali się za nami u Boga, byśmy jak 
najlepiej mogli wypełnić naszą kapłańską misję.   
 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

XI NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A : I czytanie: Wj 19, 2-6a; Psalm: Ps 100; II czytanie: Rz 5, 6-11; Ewangelia: Mt 9, 36–10, 8. 

 Żył na przełomie XIX i XX wieku. Urodzony pod Krakowem w Igołomii staje się z czasem studentem Szkoły 
Rolniczo-Leśnej w Puławach i wtedy bierze udział w powstaniu styczniowym. Jest ranny pod Miechowem i w wyniku 
amputacji bezpowrotnie traci nogę. Wyjeżdża do Francji, rozpoczyna studia malarskie w Paryżu i kontynuuje je w 
Gandawie i Monachium. Tworzy dzieła, najczęściej o tematyce religijnej.  W 1887 roku postanawia porzucić karierę 
malarza i przywdziewa w kaplicy loretańskiej u Ojców Kapucynów w Krakowie popielaty habit tercjarski Trzeciego 
zakonu św. Franciszka z Asyżu. Rok później złożył śluby zakonne na ręce kardynała Dunajewskiego, zamieniając 
popielaty habit na szaro-ziemisty. Wtedy też zmienił dotychczasowe imię i nazwisko rodowe na imię BRAT ALBERT. 
Odtąd poświęca się biedocie krakowskiej. Jego pracownia malarska staje się przytuliskiem dla nędzarzy krakowskich.  
  

 Święty Brat Albert, jako Świadek Serca Bożego uczy nas, zachęca i daje nam przykład, jak stać się dobrym dla innych. Jak kształ-
tować w szkole Serca Jezusowego taką wrażliwość ducha, aby zobaczyć obok nas ludzi biednych, opuszczonych, potrzebujących nie 
tylko materialnej pomocy, ale i duchowej. To On zapatrzony w Otwarty Bok Jezusa walczył o wolność wewnętrzną dla ludzi opuszczo-
nych, biednych i uzależnionych przez alkoholizm. Uważał bowiem, że tylko ludzie wolni wewnętrznie od różnych nałogów, będą budować 
wolną i silną Polskę. Naród bowiem staje się mocny i rośnie w siłę, gdy wyzwala się z nałogów i różnych uzależnień. Takiego narodu 
żadne siły zewnętrzne nie potrafią zniszczyć. Oto owoc jego osobistego nabożeństwa do Serca Bożego. Św. Brat Albert jest bardzo bliski 
ludziom naszych czasów. Dzisiaj wiele się mówi o potrzebie budowania „cywilizacji miłości”. On po prostu pokazał, jak trzeba miłosierdzie 
czynić. Dlatego dla naszego pokolenia Brat Albert wciąż pozostaje postacią do odczytania.  

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Najbliższe międzynarodowe  

Światowe Dni Młodzieży  
odbędą się w dniach  

3–8 sierpnia 2027 roku  
w Seulu, stolicy Korei Południowej.  
Młodzież (między 18 a 30 rokiem życia), 

która chciałby wziąć udział w tym 
wydarzeniu prosimy o kontakt  
z ks. Pawłem.     224 247 6123   

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  
i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  
W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są  
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Donacje z niedzieli 06/07/2026 
• Składka: $9,005.00 
• Fundusz budowlany: $8,502.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

 
W miesiącu czerwcu zapraszamy na nabożeństwa  
z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa,  
które są odprawiane: 
 od poniedziałku do piątku o godz. 6:45pm i po porannej mszy św. 
 w sobotę o godz. 5:45pm, a w niedzielę o godz. 6:45pm. 

Z okazji powierzenia Ameryki, Sercu 
Pana Jezusa - Zapraszamy do wspól-
nego wyjazdu do przepięknej Bazyliki 
Najświętszego Serca Pana Jezusa w 
Notre Dame w stanie Indiana. Wyjazd 
w sobotę, 20 czerwca po porannej 
Mszy. Zapisy i szczegóły u ks. Pawła.    

Pamiętajmy, by wchodząc do świątyni, swoim strojem i zachowaniem 
uszanować powagę miejsca świętego! 

DZIEŃ OJCA 
Przy wejściu do kościoła zostały wyłożone 
kopertki na Dzień Ojca.  
Na kopercie prosimy wypisać imię żyjącego lub 
zmarłego Ojca i wrzucić do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 21 czerwca, podczas wszystkich Mszy 
świętych modlić się będziemy w intencjach 
wszystkich Ojców żyjących i zmarłych. 

Wszystkich czcicieli św. Józefa  
zapraszamy na Mszę św.  
w najbliższą środę o godz. 7pm.  
 

W parafii istnieje grupa o nazwie:  
Bractwo św. Józefa  

(Spotykamy się raz w miesiącu na Mszy 
św. ku czci św. Józefa, Patrona dobrej 
śmieci i przyjętą komunię św. ofiarujemy 
w intencji konających i zmarłych).  
Osoby chcące dołączyć do tego grona prosimy o kontakt  
z ks. Pawła        224 247 6123 

https://www.google.com/search?q=%C5%9Bwiatowe+dni+m%C5%82odzie%C5%BCy&kgmid=/m/02nq94&sa=X&ved=2ahUKEwi459KKpfiUAxUGvisGHay0GpoQ3egRegoIAggACAAIBBAC
http://www.milosierdzie.us
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